

泉眼

忙着“买买买”，当心“错过”妇女节

孙维国

据报道,元宵节打折促销的硝烟还没散尽,随着三八节到来,超市商场开始高喊着“女神”、“女王”的口号,推出各类活动。而除了服装鞋帽打折外,健身、美甲等也纷纷给“她经济”添了一把柴,甚至调味品都跟着凑起热闹。

打折促销力拼“她经济”,商家此举正常不过,但在“她经济”的热潮中,莫忘了关心“她权益”“她健康”。

现代女性的角色已不仅仅是家庭妇女,在压力山大的职场中,随处可见女性奔忙的身影。在求职中,总有些用人单位,对女性求职者挑三拣四,同等条件者,男士有

时往往优先。就业歧视,现实中是存在的。

还有些用人单位往往寻找各种理由,刁难生育孩子的女性,甚至在招聘时提出“几年不准生孩子”的要求。更有一些职场女性,生了孩子,也失去了工作。以致“什么时候生孩子”成为许多职场女性的纠结之事。

除了工作压力之外,女性往往还是抚育儿女、照顾老人的主角。对于那些生活困难的女性,尤其是下岗女工、进城务工女性和单亲女工等弱势群体,其所要承受的生活和工作压力就更大。既要承受职场上的压力,又要承受生活中的劳累,此中辛苦不言而喻。也正由此,如果缺乏适当的身心调节、劳逸结

合、释放压力,长期处于这样的压力之中,就会对身心健康产生影响,甚至引发各种疾病。此中医学原理早已被医学研究所证明。

维护女性权益,关爱女性健康,不仅关系到她们的切身利益和家庭幸福,也与整个社会发展和我们每个人息息相关。这需要来自政府和社会的力量,也需要多一些来自家庭的切实关爱。尤须强调的是,丈夫是妻子健康的第一责任人,多体谅妻子的不易,多关心妻子的身体健康,在“她健康”上多呵护、多投资,显然比买几件衣服和化妆品有意义得多。

女性爱美,保护女性的权益、呵护女性的健康是最有效的“美丽投资”,也是最有效的“幸福投资”。

原生态

添绿不易,且行且珍惜

悠然

近日,市民刘先生向本报反映,二环北路顺河高架东200米处有一处绿地被破坏。记者从天桥区园林局获悉,该局已经发现此处植被被破坏,天桥区城管执法局已经介入调查。据了解,对于绿地所在这块地方,存在产权争议。(详见8日《齐鲁晚报》“百平米绿地咋铺上了混凝土”)

园林部门见缝插针为城市增绿,本是好事儿。如果觉得土地有争议,社区可以当面跟园林部门协商。如果园林部门已经铺设好了草皮,却遭遇黑手破坏,那么,笔者认为,破坏者应该受到相应处罚。根据《济南市城市绿化条例》,擅自移植、砍伐树木

的,按树木补偿费的三倍以上五倍以下处以罚款。如果被砍树木价值超过5000元,责任人还将被追究刑事责任。

城市园林绿化代表着一个城市的文明与进步,关乎着广大百姓的“幸福”生活。现在看一个城市的发展与否,不单单看建了多少高楼大厦,还要看城市栽了多少树,建了多少绿地。

而现实中,毁绿事件并不鲜见。如何让我们的绿色家园不受伤害,笔者认为,还应加大绿地保护有关法律法规的宣传力度,让广大市民从思想上重视绿地,改变落后思想。应在每年春季来临前,加大诸如禁止侵占小区公共绿地、爱护小区整体环境等的宣传教育,提前给居民起到良好的警示教育。

剪友巷议

据报道,目前济南正在研究限购限号等治堵措施的可行性,济南或将探索以家庭为单位实施限购限号措施,即以家庭为单位统计私家车实有数量,对一个家庭名下持有多辆私家车、家庭人数与车辆比例偏高的,新购车辆或将限制其办理挂牌业务。(详见8日《齐鲁晚报》“一家有多辆车或限制新车挂牌”)

限购以家庭为单位 这值得一试

@冯波:由于不少市民经济收入越来越高,家庭拥有的车辆也非一辆;就像上世纪八九十年代人手一辆“自行车”一样,富裕家庭为出行方便,或者显示身份与实力,一人一辆汽车,甚至一人多辆汽车已经变成不可否认的现实。而限制私家车家庭保有量,适当推行限制新车挂牌等措施,对应对一家多车的现象必将起到一定的遏制作用,不管最终效果是否理想,都应该积极地试一试。

有多辆车的家庭多吗

@韩继联:笔者认为,目前一个家庭名下拥有多辆车的家庭占比应该不大,形不成对拥堵造成高比例的影响,若限制新车挂牌

治堵,恐怕难有效果。

近日,相关部门推出了许多治堵措施,包括错时上下学、上下班,增加公交车道,大力发展公交,高峰期限行外地车等等方案。这些方案让市民讨论也好,征求意见也好,都有一段落了,希望有关部门雷厉风行早见行动,成熟一项实施一项,让治堵工程早日见成效。

去外地买车来济南开,咋办

@壹粉030701:不限行外地车,只控制济南家庭购车,那么我们去外地城市办个居住证,购车回来,一样在济南市跑,和没限制不是一回事吗?

@壹粉008936:以家庭为单位?那到外地挂牌怎么办?以公司单位的名义挂牌怎么办?怎么界定家庭这个单位呢,家里的成年孩子怎么算?

景区添便民药箱真贴心

温良

眼下春暖花开,近日笔者带孩子去赤霞广场玩,当时广场上还有许多家长带着孩子玩耍。我带着孩子玩了两个多小时,离开的时候发现,在靠近英雄山的保安执勤点摆放着一个便民医药箱。执勤的保安人员介绍说,随着气温的回暖,到广场上玩耍的孩子越来越多,但有时会有孩子因为贪玩发生意外。为此景区在此摆放了一个便民医药箱,一旦孩子发生意外后,能够在第一时间得到及时救治。

众所周知,广场作为公共场所,每天有大量市民进进出出,尤其是周末,大多数广场会人满为患。一些孩子以及上了年纪的老人,在玩耍或是健身过程中难免会发生磕磕碰碰的事情,甚至还可能发生其他意外。可想而知,设置了便民医药箱,在孩子或是老人发生危险的时候,能及时得到有效救护。

关爱民生无小事。笔者认为,英雄山赤霞广场主动设置便民医药箱的服务措施,事儿虽不大,但为市民提供了一道安全屏障,彰显的是人文关怀。

诚信3.15 天天好品质 实力品牌安全放心



月亮湾海参3.15直销会

海参工厂直供 零利润厂价直销 青岛市著名商标 山东名牌产品 咨询电话:400-0911-588



月亮湾海参隶属于青岛海康水产发展有限公司,十四年专注做海参,全国连锁店面超过200余家,覆盖天津、辽宁、吉林、黑龙江、山东、江苏、河南、河北等多个省市,致力于为消费者提供安全放心的好海参。月亮湾海参,2013年荣获青岛市著名商标,2015年,获评山东省名牌产品,也是青岛市首家获评此奖项的海参企业。咨询电话:400-0911-588

明日开售



活动仅4天 选购需抓紧!



放心海参月亮湾·健康幸福到您家

【野生海参】 原价:720元/斤 现价:360元/斤

品名	原价	惊喜价
淡干刺参	3880元/斤	1780元/斤
精品野生海参	2980元/斤	买1斤送1斤
即食刺参(限量)	320元/斤	99元/斤

活动时间:3月10-13日 活动地点:历下区历山路101号解放桥北家乐福1楼南门入口 咨询电话:400-0911-588

乘车路线:3路、8路、37路、70路、79路、113路、165路、507路、47路、116路、119路、83路、K53路、K91路,解放桥北站下车。